



**గోల్కొండ జగదాంబిక
 అమ్మవారి బోనాలు ప్రారంభం**
 గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టిందని, అయితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమ్మవారి ఆశీర్వాదాలతో తెలంగాణను అభివృద్ధిపథంలోకి తీసుకెళ్లారని శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో మొదటి బోనాల పూజలు అందుకునే గోల్కొండ జగదాంబిక అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలను ఆదివారం లంగర్ హౌస్ లో ప్రారంభించారు.

**ఈ ప్రభుత్వం అందరిదీ..
 సర్వమతాలకు స్వేచ్ఛ కల్పిస్తాం..**
 ఈ ప్రభుత్వం సర్వమతాలకు స్వేచ్ఛ, అవకాశాలను కల్పిస్తుంది. మత సామరస్యాన్ని పాటిస్తుంది అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఇస్లామ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన పూరి జగన్నాథ రథయాత్రను ఆయన ప్రారంభించారు. ఆదిల్ షా ఇస్లామ్ దేవాలయం ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాపార్కు వద్ద ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన రథయాత్రకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.



**ఇందిరమ్మ
 ఇంటికి
 భరోసా!**
 2 లో



**గంజాయి..
 డ్రగ్స్ పై
 ఉక్కుపాదం**
 3 లో



రాజకీయం మరూ

- తెలంగాణలో టార్గెట్ బీఆర్ఎస్
- రేవంత్తో సమావేశం తర్వాత యాక్టివ్ అయిన ఏపీ సీఎం
- రెండుకళ్ల సిద్ధాంతం మరోమారు తెరపైకి
- చంద్రబాబును కలిసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గాంధీ, ప్రకాశ్ గౌడ్
- మంత్రి తుమ్మలతోనూ ప్రత్యేక సమావేశం
- ఎన్డీపీ కీలక భాగస్వామిగా ఉంటూ సరికొత్త రాజకీయం

జయభేరి, హైదరాబాద్:
 ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించి తెలంగాణలో అడుగుపెట్టగానే రెండు కళ్ల సిద్ధాంతాన్ని మరోసారి తెరపైకి తెచ్చిన చంద్రబాబు.. బీఆర్ఎస్ టార్గెట్ గా సరికొత్త రాజకీయానికి సిద్ధమయ్యారు. కేంద్రంలోని ఎన్డీపీ ప్రభుత్వంలో కీలక భాగస్వామిగా ఉన్న చంద్రబాబు.. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో అధికారిక సమావేశానంతరం తెలంగాణవాదులు ఊహించినట్లుగానే పావులు కదపడం మొదలుపెట్టారు. తెలంగాణలో తన రాజకీయ శత్రువు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ టార్గెట్ గా పాత తెలుగుదేశం ప్రజాప్రతినిధులను ఏకం చేస్తున్నట్టు విశ్వసనీయ సమాచారం. త్వరలో మరికొంత మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరుతారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో గతంలో టీడీపీలో ముఖ్య నాయకులుగా ఉండి బీఆర్ఎస్ లోకి వెళ్లి ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిచిన వారితో చంద్రబాబు టవ్ లోకి వెళ్లినట్లు తెలిసింది. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు అరికపూడి గాంధీ (శ్రీలింగంపల్లి), ప్రకాశ్ గౌడ్ (రాజేంద్రనగర్) చంద్రబాబును ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ లో వెలకొన్న పరిస్థితులపై వారితో చర్చించి, భవిష్యత్ చూసుకోవాలని సూచించినట్లు టీడీపీ వర్గాల్లో చెబుతున్నాయి. ఇప్పట్లో టీడీపీ తెలంగాణలో బలపడే అవకాశం లేనందున, ముందు కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ కు దెబ్బతీయాలని హితబోధ చేసినట్లు సమాచారం. చంద్రబాబును కలిసిన ఇద్దరితోపాటు బీఆర్ఎస్ కు చెందిన జీహెచ్ఎస్ పరిధిలోని 8 మంది ఎమ్మెల్యేలు త్వరలోనే కాంగ్రెస్ లో చేరుతారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబు రాజకీయం తెలంగాణలో చర్చనీయాంశమైంది. వీరే కాకుండా కరీంనగర్, మెదక్ జిల్లాలకు చెందిన టీడీపీ మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు



**రష్యాలో మోదీ
 పర్యటన**

ఇండో-రష్యా శిఖరాగ్రంలో పాఠోసనున్న ప్రధాని.. పుత్రీన్ తో విస్తృతస్థాయి చర్చలు
జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:
 ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సోమవారం నుంచి రెండు రోజుల పాటు రష్యాలో పర్యటించనున్నారు. 22వ ఇండో-రష్యా వారిక శిఖరాగ్ర సదస్సులో పాల్గొనున్నారు. రష్యా అధ్యక్షుడు పుత్రీన్ తో ద్వైపాక్షిక చర్చలు జరపనున్నారు. పలు రంగాల్లో విస్తృతస్థాయి సహకారంపై వారు చర్చిస్తారు. ఉక్రెయిన్ పై రష్యా దురాక్రమణకు దిగాక మోదీ రష్యాలో పర్యటించడం ఇదే తొలిసారి. మూడేళ్ల విరామం తర్వాత భారత్-రష్యా



**అమ్మడుపోతున్న
 చెడువ్యలమ్మో..!**
 రంగారెడ్డి జిల్లాలో సామానగర్ శారద నగర్ లోని ఓ ప్రైవేటు పాఠశాల అవినీతి బాగోతం ఇది. సామానగర్ శారద నగర్ లో గల లక్ష్మీ స్కూలు కాసులు దండుకునే విధంగానే ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఉన్నాయని చెబుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తామే మొదటిగా స్కూలును ఏర్పాటు చేశాము అని చెబుతున్న రీతిగా ఎలాంటి ప్రభుత్వం అనుమతులు లేకుండా బోధన అనుమతులు లేకుండా ఏకంగా 2024, 2025 సంవత్సరానికి లక్షల్లో ఫీజులు వసూలు చేస్తోంది.

- కాసులు దండుకునే లక్ష్యంగానే లక్ష్మీ స్కూలు..!?
- లక్షల కోట్ల రూపాయల సామాజిక దోపిడీ చేస్తున్న వైసెం..
- నిలదీస్తే కేసులతో బెదిరింపులు...
- ప్రశ్నించే హక్కును కాలరాస్తున్న వైసెం....
- లక్ష్మీ స్కూల్ ను రద్దు చేయాలని పలు విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళన....
- తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కార్పొరేట్ స్కూల్ దోపిడీని ప్రశ్నిస్తున్న రాష్ట్ర విద్యార్థి సంఘాలు సామాజిక స్పృహ కలిగిన మీడియా...
- సామాజిక స్పృహ లేకుండా సమాజ దోపిడీనే ప్రభుత్వ స్థానంగా పెట్టుకొని లక్ష్య స్కూలు..



**నేడు మణిపూర్ కు
 రాహుల్ గాంధీ**

కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ గాంధీ నేడు మణిపూర్ లో పర్యటించనున్నారు. రాహుల్ పర్యటన సందర్భంగా మణిపూర్ లోని జిరిబామ్ జిల్లాలో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. డ్రోన్ల ద్వారా ఫోటోగ్రఫీని నిషేధించారు. ఈ మేరకు అధికారులు సమాచారం అందించారు. జిరిబామ్ జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ఆదివారం జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్ లో, మెరుగైన భద్రతా చర్యల్లో భాగంగా డ్రోన్లు, బెలాస్ లు లేదా ఇతర మార్గాల



మూవీజేల

దేవర రొమాంటిక్ సాంగ్?

తారక్ 'దేవర 1' మాటింగ్ను శరవేగంగా పూర్తి చేస్తున్నారని దర్శకుడు కొరటాల శివ. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన బ్యాలెన్స్ సిక్వెన్స్ చిత్రీకరణ దాదాపు పూర్తి కావచ్చింది. వచ్చే వారం నుంచి ఎన్టీఆర్, జాన్వికపూర్లపై ఓ రొమాంటిక్ సాంగ్ను ప్లాన్ చేశారు కొరటాల శివ. దీనికోసం హైదరాబాద్ శివార్లలో భారీ సెట్ను కూడా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ పాటతో 'దేవర 1' టాకీ మొత్తం పూర్తవుతుందని తెలుస్తున్నది. సైఫ్ అలీఖాన్ ఇందులో విలన్ గా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తారక్, సైఫ్ అలీఖాన్ కాంబినేషన్ సిస్ట్రీ మాన్ ఫ్రేంట్ క్లకులను ఓ స్టాయిలో అలరిస్తాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. సెప్టెంబర్లో విడుదల కానున్న ఈ సినిమాలో మైక్ టామ్ చాకో, శ్రీకాంత్, ప్రకాశ్ రాజ్ ఇతర పాత్రధారులు. అనిరుద్ ఈ సినిమాకు స్వరాలందిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.



సూపర్ చాన్స్?

'సామజ్యవర్గమన' సినిమాలో మంచి సటన కనబరచి తెలుగు ప్రేక్షకుల మెప్పు పొందారు హీరోయిన్ రెబ్బా మౌనికా జాన్. అయితే ఈ బ్యూటీకి తాజాగా ఓ సూపర్ చాన్స్ లభించిందట. రజనీకాంత్ హీరోగా లోకేష్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో 'కూలీ' సినిమా తెరకెక్కుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ మూవీలోని ఓ కీలక పాత్రకు రెబ్బా మౌనికా జాన్ ను లోకేష్ కనగరాజ్ ఎంపిక చేశారని కోల్పోయిన సమాచారం. రజనీకాంత్ స్ట్రీమ్ స్టేబిలైజర్ అంటే అమెక్ కెరీర్ పరంగా ఓ సూపర్ చాన్స్ కావొచ్చు. ప్రస్తుతం 'కూలీ' చిత్రీకరణ హైదరాబాద్లో జరుగుతోంది. రజనీకాంత్, శ్రుతి హాసన్ లపై కీలక సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తున్నారు మేకర్స్. సత్యరాజ్, మహేంద్రన్ ఇతర లీడ్ రోల్స్ చేస్తున్న ఈ సినిమాకు అనిరుద్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. సన్ షిక్లర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న 'కూలీ' వచ్చే ఏడాది విడుదల కానుంది.

అందమైన చిరునవ్వుతో

నాని కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం'. వివేక్ ఆశ్రయ దర్శకుడు. డి.వి.దానయ్య, కల్యాణ్ దాసరి నిర్మాతలు. ఫ్రీయాంక అరుల్ మోహన్ కథానాయిక. ఆమె ఇందులో కానిస్టేబుల్ చారులతగా నటిస్తున్నది. ఆదివారం మేకర్స్ ఫ్రీయాంక ఫస్ట్ లుక్ను విడుదల చేశారు. అందమైన చిరునవ్వుతో ఖాకీ యూనిఫాం ధరించి, భుజంపై బ్యాగ్ తో నడుచుకుంటూ పస్తున్న ఎన్టీఆర్ పోలింగ్ కానిస్టేబుల్ గా ఫ్రీయాంకను ఈ లుక్లో చూడొచ్చు. ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మితమవుతున్న ఈ చిత్రంలో ఎన్.జె.సూర్య కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళి.జి, సంగీతం: జేక్స్ బిజోయ్. నిర్మాణం: డి.వి.వి.ఎంటర్టైన్ మెంట్స్.



ఒకడు నెగిటివ్.. ఒకడు పాజిటివ్?..

ఇటీవల ఎయిర్పోర్ట్ లో రాజమౌళి సినిమా కోసం మారిన మహేశ్ బాబును చూసి, చేతుల్లో ఉన్న సెల్ ఫోన్ కు పనిచెప్పేవారని జనాలు. లాంగ్ హెయిర్, పెరిగిన గడ్డం, టైట్ గా ఉన్న టీషర్ లోంచి కనిపిస్తున్న తిరిగిన కండలు వీటికి తోడు సల్లకళ్ళాడ్రలు.. స్టయిల్ గా సదుస్తూహచ్చి కారెక్కుతున్న సూపర్ స్టార్ ని చూసి అభిమానులు పులకించిపోయారు. ఈ వీడియో ప్రస్తుతం ఓ రేంజీలో వైరల్ అవుతున్నది. ఈ లుక్ రాజమౌళి సినిమా కోసమే అని ప్రత్యేకించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. తాజా అవ్వడే ఏంటంటే, ఇందులో మహేశ్ ద్విపాతాభినయం చేస్తున్నారు. అందులోని పాత్ర నెగిటివ్ షేడ్స్ తో ఉంటుందని సమాచారం. అమెజాన్ అడవుల నేపథ్యంలో ఈ పాత్ర కీలకంగా ఉంటుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. మరో పాత్రలో ప్రపంచ యాత్రికుడిగా కనిపిస్తారట మహేశ్ బాబు. ఈ సినిమా అర్జిస్టుల ఎంపిక కోసం టైట్ మాట్ల జరుగుతున్నది. కథ కూడా లాక్ అయ్యింది. ప్రస్తుతం డైలాగ్ పూర్తి చేసి పనిలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇందులో మలయాళ స్టార్ హీరో పృథ్వీ రాజ్ సుకుమార్ ఓ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అలాగే హిందీ, తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలకు చెందిన ప్రముఖ నటులు ఈ సినిమాలో నటించనున్నట్లు సమాచారం. ఆగస్టులో మ్యూజిక్ వర్క్ మొదలుపెడతానని ఇటీవలే కీరవాణి ప్రకటించారు. ఇందులో ఓ హీరోయిన్ గా చెల్లీ ఎలిజబెత్ ఇస్టాన్ నటించనున్నట్లు వినికిడి.

మునుపెన్నడూ చూడని కొత్త అవతారంలో

అల్లరి నరేష్ లో కామెడీ కంటే సీరియస్ నే ఎక్కువ ఇష్టపడుతున్నారు ప్రేక్షకులు. నటుడిగా ఆయనకు మంచి పేరు తెచ్చిన సినిమాల్ని సీరియస్ రోల్స్ కావడం అందుకు ఉదాహరణ. త్వరలోనే 'బచ్చల మల్లి' గా మరో సీరియస్ రోల్ లో కనిపించనున్నారు అల్లరి నరేష్. సుబ్బు మంగడేవి దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి రాజేష్ దండం, బాలాజీ గుత్తా నిర్మాతలు. ప్రమాషన్ లో భాగంగా విడుదల చేసిన ఈ సినిమా ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన వస్తున్నదని మేకర్స్ అనందం వెలిబుచ్చారు. సెప్టెంబర్ లో సినిమా విడుదల చేయనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు. తాజాగా ఈ సినిమా డబ్బింగ్ కార్యక్రమాలు మొదలయ్యాయి. నరేష్ కెరీర్ లో ఇప్పటివరకూ చేయని మాస్ కేరకర్ ఇందులో చేస్తున్నారని, మునుపెన్నడూ చూడని కొత్త అవతారంలో నరేష్ ని డైరెక్టర్ సుబ్బు ప్రజెంట్ చేస్తున్నారని నిర్మాతలు తెలిపారు. అప్పత అయ్యర్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రోహిణి, రావురమేష్, అచ్యుత్ కుమార్ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిచర్డ్ ఎం.నాథన్, సంగీతం: విశాల్ చంద్రశేఖర్, నిర్మాణం: హాస్య మూవీస్.

